

桨声灯影流光溢彩，夜濠河绽放迷人魅力

濠河夜景亮化工程再捧国内大奖

晚报讯 记者昨天从市城管局获悉，濠河风景区周边夜景亮化提升项目获2020中国照明电器协会景观照明奖“工程施工奖”一等奖。这是继2021亚洲照明设计奖——“非凡之光”奖、中照照明一等奖后，濠河夜景亮化工程捧回的又一大奖。中国照明电器协会景观照明奖是我国景观照明行业的重要奖项，获奖项目代表着景观照明工程规划、设计、施工、运营及产品研发的标杆和典范。

“濠河碧水绕城流，两岸潋滟水溢彩。”南通濠河环绕南通老城区，形如葫芦，宛如珠链，被誉为南通城的“翡翠项链”。濠河原为古护城河，史载后周显德五年（公元958年）筑城即有河，现周长10公里，水面1080亩，水面最宽处216米、最窄处10米，是国内保留最为完整且位居城市中心的古护城河，距今有千余年的历史，是国内仅存的四条古护城河之一。

根据濠河风景区整治提



璀璨迷人的濠河夜景。记者尤炼

升现场推进指挥部的部署，围绕“一年见成效、两年大提升、三年建成精彩濠河”的目标，市城管局会同市市政和园林局牵头实施濠河风景区夜景亮化提升工程，坚持高标准谋划、高水平建设、高效率推进。基于濠河风景区“水抱城、城拥水，城水一体”的独特格局，以“时空光廊，共享濠河”为设计理念，通过特色的夜游体验和合理的光色规划，营造出7大沉浸式夜

游体验区，通过6次穿越将7大区域串联成线，突出千年以来濠河的静谧、雅致、繁华、生态的历史变迁，打造出一条独具濠河特色的沉浸式游船夜游路线。

楼阁掩映、灯影摇曳，夜晚的濠河越发迷人。静谧、醉人的濠河风景区夜景焕新了南通的江海文化，提高了南通的城市夜景品质，带给人们独具江海文化特色的夜游体验魅力。

记者蒋娇娇

让城市道路“透绿畅行”

专项整治市区道路绿化遮挡交通标识、视线等问题

晚报讯 昨天，市市政和园林局和市公安局联合发布《南通市区城市道路“透绿畅行”专项整治行动工作方案》的通知。记者从市市政和园林局了解到，市区城市道路“透绿畅行”专项整治行动正式启动，通过两个月时间集中整治市区道路绿化遮挡交通标识、视线、照明及妨碍通行等问题，按照“景观不影响、树型不破坏、林荫不减少”原则，提升城市道路整体功能品质，增强市民出行的舒适性、安全感和满意度。

整治范围包括崇川区、通州区、海门区、市经济技术开发区、通州湾示范区、苏锡通科技产业园区、通创区、五山片区范围内城市快速路及主次干道。根据《城市道路

绿化规划与设计规范》和《江苏省城市行道树建设指引》等相关规范要求，结合绿化养护工作对遮挡交通标识、视线、照明和妨碍通行的树木实施修剪。

实施步骤分为前期排查阶段（发文之日起~9月15日）：根据道路绿化清单，各园林管理部门牵头组织所在地交警、照明等部门共同对道路绿化遮挡交通标志、交通视线、道路照明问题进行“拉网式”排查，以交通标识、路口、灯杆为整治点位，固化形成清单，并落实责任主体和节点目标。集中整治阶段（9月16日~9月30日）：市市政和园林局全面梳理道路绿化与交通标识、交通视线和道路照明之间的矛盾关系，从规划设计源头提出解决思路，完善道路设计导则，并将整治措施标准纳入道路绿化养护重点内容。

记者蒋娇娇

实习生张梦洁 通讯员俞凌筠

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

大乐透票面“扩容”一票10注功能为购彩者添便利

近期，体彩大乐透推出一票10注的全新功能。这一功能上线后，大乐透彩票从原来的单票最多只能打5注号码，“扩容”至单票最多能打10注号码。

2007年，体彩大乐透玩法在全国上市，十多年来，为了更好地满足购彩者的需要，大乐透的游戏规则历经数次调整，投注功能也在不断拓展、完善，从早

期的多期投注功能到此次的一票10注功能，都是为了给购彩者带来更多便利，充分体现了中国体育彩票的人性化服务宗旨。

目前，大乐透一票10注功能已在全省体彩网点上线。体彩7星彩也即将上线一票十注功能，届时，喜爱7星彩的玩家朋友也可尽享更多便利。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

退休老人喜获“大吉大利”一等奖20万

“大吉大利”是福彩的一款经典刮刮乐，面值5元，最高奖金20万元，票面以“橘子”为主题设计，在传统文化里，橘子有吉利的含义，这款彩票很好地把这个理念融合到票面设计中，寓意吉祥如意、大吉大利，深受广大彩民朋友的喜爱。

近日，来自南通32065620号投注站的一位幸运彩民收获“大吉大利”一等奖20万元。据了解，中奖彩民是一位刮刮乐爱好者，独爱刮刮乐带来的“即开即中”的体验感。为了丰富退休后的业余生活，他时常去附近的彩票站购买一些刮刮乐，试试手气、碰碰运气，顺便跟彩票店的其他购彩者闲聊几句，悠闲地享受退休后闲暇时光。

几日前，他像往常一样随意挑选了几张“有眼缘”的福彩刮刮乐，在刮到“大吉大利”左侧玩法区域的时候，闪现3个“200000”数字，惊喜收获了20万的幸运！第二天上午，中奖彩民在老伴儿的陪同下来到市福彩中心领取了20万大奖。他表示，这笔丰厚的奖金为老两口的退休生活提供了强大的经济支持，疫情结束后，打算带着老伴儿游览祖国的大好河山，他还表示会继续购买福彩，奉献爱心，支持福彩公益事业的发展。

福彩双色球 2元可中1000万
南通福彩热线电话:85286795
碰碰运气，顺便跟彩票店的其他购彩者闲聊几句，悠闲地享受退休后闲暇时光。
日前，他像往常一样随意挑选了几张“有眼缘”的福彩刮刮乐，在刮到“大吉大利”左侧玩法区域的时候，闪现3个“200000”数字，惊喜收获了20万的幸运！第二天上午，中奖彩民在老伴儿的陪同下来到市福彩中心领取了20万大奖。他表示，这笔丰厚的奖金为老两口的退休生活提供了强大的经济支持，疫情结束后，打算带着老伴儿游览祖国的大好河山，他还表示会继续购买福彩，奉献爱心，支持福彩公益事业的发展。

通大啬园校区开启新一轮建设

总建筑面积29.7万平方米，投资总额17.35亿元

晚报讯 8日上午，南通大学教学组团及辅助设施建设项目正式开工，这标志着南通大学啬园校区开启新一轮建设。作为南通大学历史上单项建筑面积最大、投资最多的基础设施建设项目，该校教学组团及辅助设施建设项目的开工建设将极大地拓展学校的办学空间。

该项目位于啬园校区，总建筑面积为29.7万平方米，投资总额为17.35亿元。项目包含艺术教学楼组

团、文科教学楼组团、生命科学楼组团、科技实验楼、第三食堂、六期学生公寓、体育馆等7个子项目。去年11月，项目正式获得江苏省发改委和教育厅批准。为加快学校建设步伐，南通市政府将该项目列入城市建设重大项目。项目预计明年年底建成交付，该项目的建成将极大改善南通大学的教学、科研、实验实训、学生生活基本条件，补齐校区功能短板，更好地服务学校事业发展。

通讯员范苏 记者冯启榕

第9届全国高校数字艺术设计大赛江苏赛区 江苏工院学子获5项一等奖

晚报讯 记者昨天从江苏工程职业技术学院获悉，第9届全国高校数字艺术设计大赛组委会近日公布比赛结果，该校艺术设计学院选送的作品获得江苏赛区一等奖5项、二等奖1项、三等奖1项。本届大赛共有来自1456所高校申报的119785幅作品参赛，比赛设“命题”“公益”“命题”三个赛道，作品类别有人工智能+设计、视觉传达、数字影像、环境空间、造型设计、数字绘画等。

全国高校数字艺术设计大赛由工业和信息化部主办，是面向广大学生主办的具有广泛影响力的赛事之一，2020年成功入选中国高等教育学会《全国普通高校学科竞赛排行榜》。

通讯员蔡媛媛 记者王全立

更俗剧院

克里斯·帕拉特主演《明日之战》
瑞安·雷诺兹主演《失控玩家》
甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
吴君如、张继聪主演《妈妈的神奇小子》
10月10日19:30——经典黄梅戏《天仙配》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668